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Cod. 98032101




NORME PER LE ORDINAZIONI « HOW TO PLACE AN ORDER o MODE DE COMMANDE o RICHTLININE FUR BESTELLUNGEN

PER ORDINARE QUALSIASI PARTE DI RICAMBIO
E' INDISPENSABILE COMUNICARE:

Numero di matricola e modello
Numero della tavola del catalogo parti di
ricambio

Riferimento dell'edizione
Numero di codice del particolare richiesto
Quantita richiesta di clascun particolare

©e6 OO

Inoltre per | componenti elettricl, elettromeccanidl,
elettropneumaticl & Indispensabile Indicare:

@ Tensione di esercizio della macchina
Frequenza di rete (Hz). Vedi schema elettrico e
legenda allegati. Eventualmente fornire i riferi-
menti indicati sul corpo del particolare.

RIVOLGERSI SOLO AL LOCALE CONCESSIONARIO/DISTRIBUTORE.
UTILIZZARE LA FOTOCOPIA DELLA SCHEDA ALLEGATA PER | VOSTRI
ORDINI.
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MACCHINE CASADEI J

MADE IN ITALY
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POUR COMMANDER N'IMPORTE QUELLE PIECE
DETACHEE IL FAUT COMMUNIQUER:

Numero de matricule et modele
Le numéro de la page du catalogue pidces
détachées

La référence de I'édition
Le numéro de code de Ia piéce demandée
La quantité demandée pour chaque pidce

D'‘autre part, pour les piéces électriques, électroma-
gnétiques, électropneumatiques Il faut Indiquer:

CICIONCIC]

La tension d'exercice de la machine

La fréquence de réseau (Hz). Voir schéma
électrique et légende joints. Eventuellement
fournir également les références indiquées sur
la piéce-méme.

Q@

SADRESSER EXCLUSIVEMENT AU DISTRIBUTEUR AGREE DE LA REGION.
UTILISER LA PHOTOCOPIE DE LA FICHE JOINTE POUR VOS COMMANDES
DE PIECES DETACHEES. .
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WHEN ORDERING SPARE PARTS IT IS VERY
IMPORTANT TO SPECIFY THE FOLLOWING:

Serial number and model
Page number of the spare parts book (Tay)
Year book was issued (Ed)

Item number
Exact quantity requested for each jtem
number

For all electrical, electromechanical, electropneumatic
componenels always specify:

® Voltage & cycle of the machine (V AC-Ph-Hz)
(See electrical diagram or any other reference
indicated on the metal plate atteched to the
machine body).

@ Data indicated on label of component/part
required.

SPARE PARTS MUST BE ORDERE ONLY THROUGH AN AUTHORIZED
DEALER OR DISTRIBUTOR.
WHEN ORDERING PLEASE USE A PHOTOCOPY OF THE ENCLOSED FORM.

CICIOIS,

BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN BITTE
STETS FOLGENDE DATEN MITTEILEN:

@ Seriennummer und modell

@ Tafel-Nr. des Ersatzteildataloges
@) Ausgabe (2.8. ED 0)

@ Ersatzteilnummer

® Stickzah!

Bel elektrischen, elektromechanischen, elektropneumati-
schen Tellen ausserdem angeeben:

@ Voltzahl (V) der relativen Maschine

@ Netzfrequenz in Hz. Siehe anliegendes
Elektroschema und Beschreibung. Eventuell
direkt an der Maschine ablesen.

NUR UBER HANDLER/IMPORTEUR BESTELLEN,
FUR BESTELLUNGEN BITTE FOTOKOPIE DES BEIGEFUGTEN FORMULARS
VERWENDEN.




SCHEDA DI ORDINAZIONE PARTI DI RICAMBIO - SPARE PARTS ORDERING CARD - FICHE DE COMMANDE DES PIECES DE RECHANGE - BESTELLSCHEIN FUER ERSATZTEILE
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';‘E’f'fli’zalg}w’g?;m%(gg’?f’DE“o N° DITAVOLA | EDIZIONE CODICE ant. TENSIONE DI ESERCIZIO / FREQUENZA DI RETE (H2)
A DELE BASETABLE | ISSUED CoDE ay VOLTAGE & CYCLE OF THE MACHINE (V AC-PH-HZ)
e e I NOM DE TEBOL | EDITION CODE Ote TENSION D EXERCICE / FREQUENCE DE RESEAU (H2)
BEZEICHNUNG | AUSGABE CODE Menge VOLTZAHL / NETZFREQUENZ IN HZ
MATRICOLA
SERIAL NUMBER

MATRICULE
SERIENNUMMER

L
MODELLO [
MODEL |
MODELE i
MODELL L

MITTENTE
SENDER
EXPEDITEUR
ABSENDER

CONCESSIONARIO/DISTRIBUTORE
AUTHORIZED DEALER OR DISTRIBUTOR
DISTRIBUTEUR AGREE
HANDLER/IMPORTEUR

UTILIZZARE LA FOTOCOPIA DELLA SCHEDA PER | VOSTRI ORDINI WHEN ORDERING PLEASE USE 4 FORM PHOTOCOPY - UTILISER LA PHOTOCOPIE DE LA
FICHE POUR VOS COMMANDES DE PIECES DETACHEES « FUR BESTELLUNGEN BITTE FOTOKOPIE DES FORMULARS VERWENDEN

Cnp'vqm® GRUPPOIDM  Mod. 100.008.011



STUDIO 57 - Riccione

CASADEI = f INDICE FIGURATIVO o PICTURE INDEX
M I F115 INDEX FIGURATIF o KABBILDUNGSVERZEICHNIS




STUDIO 57 - Riccione

100 BASAMENTO o BASE’
BATI o GEHAEUSE

E

706 ALBERO INTERCAMBIABILE CON FERITOIA e /NTERCHANGEABLE SPINDLE WITH SLOT
ARBRE INTERCHANGEABLE SANS LUMIERE e ERSATZSPINDEL MIT SCHLITZ

PENSILE COMANDI e DESK SWITCHBOARD
TABLEAU DE COMMANDE e SCHALTPULT

b
e )
w—

707 CARRELLO PER TENONARE e TENONING TABLE
HOTTE A TENONNER o HAUBE ZUM ZAPFENSCHNEIDEN

PIANO CON ANELLI e TABLE WHIT RINGS
TABLE AVEC BAGUES e TISCH MIT RINGEN

N
S
Q

708 ASTA TELESCOPICA LUNGA e LONG TELESCOPIC ROD
TIGE TELESCOPIQUE LONGUE e LANGTELESKOPANSCHLAG

PIANO CON CARRELLO e TABLE WHIT CARRIAGE
TABLE AVEC CHARIOT e TISCH MIT WAGEN

N
o
—y

~J

09 ASTA TELESCOPICA CORTA e SHORT TELESCOPIC ROD
TIGE TELESCOPIQUE COURTE e KUZTELESKOPANSCHLAG

PROLUNGHE PIANI e TABLE EXTENSIONS
RALLONGES TABLE e TISCHVERLANGERUNGEN

N
QO
N

GRUPPO SOLLEVAMENTO e LIFTING UNIT
GROUPE MONTEE e HUBEINHEIT

700

71 0 PRESSATORI e PRESSERS
PRESSEURS e DRUCKELEMENTE

70 1 SOLLEVAMENTO MOTORIZZATO e MOTORIZED LIFTER

N

1 1 BLOCCAGGIO ALBERO e SPINDLE LOCKING
BLOCAGE ARBRE e SPINDELKLEMMUNG

SUPPORTO MOTORE e MOTOR SUPPORT

LEVAGE MOTORISE o ARBEITSTISCH-ANHEBERVORRICHTUNG MIT MOTOR
702 SUPPORT MOTEUR o MOTORSUPPORT

800 GUIDA TOUPYE A CUFFIA o HOOD - FENCE
GUIDE A HOTTE o HAUBE - FRASANSCHLAG

801 CUFFIA PER TENONARE o TENONING HOOD
HOTTE A TENONNER o HAUBE ZUM ZAPFENSCHNEIDEN

703 ALBERO TOUPYE SENZA FERITOIA e SPINDLE WITHOUT SLOT
ARBRE SANS LUMIERE e SPINDEL OHNE SCHLITZ

704 ALBERO TOUPYE CON FERITOIA e SPINDLE WITH SLOT
ARBRE AVEC LUMIERE o SPINDEL MIT SCHLITZ

ACCESSORI IN DOTAZIONE e STANDARD ACCESSORIES
ACCESSOIRES EN DOTATION e STANDARDZUBEHURE

T TARGHETTE o [ABELS
PLAQUES e SCHILDER

705 ALBERO INTERCAMBIABILE SENZA FERITOIA e /NTERCHANGEABLE SPINDLE WITHOUT stor
ARBRE INTERCHANGEABLE SANS LUMIERE o ERSATZSPINDEL OHNE SCHLITZ

CASADEI F115 | I )

b3

-

" INDICE o INDEX
_ INDEX e INDEX




STUDIO 57 - Riccione Rif. Code

1 591130121
2 92440116
3 192430403
4 192430404
5 92930785
6 92450774
7 92450772
8 91190004
9 92450752
10 92930794
11 91090020
12 | 94650036
13 92230033
14 192330496
15 | 92450778A
16 '91190128A
17 | 94630702
18 93910451
18 | 93910400
19 /11050002
20 | 94650201
21 | 92450751
22 | 11035440
23 | 92450733
24 | 11034044
25 | 92330492
26 | 33800065
27 | 93050423
28 | 93050400
29 | 92990514
30 | 94010001
31 91930700
32 | 922309224
33 | 33800062
34 | 92450756

CASADEI BASAMENTO o BASE' 100 |
M BATI o GEHAEUSE




STUDIO 57 - Riccione

/M

CASADEl F115 | | PENSILE COMANDI o DESK SWITCHBOARD
‘ | | TABLEAU DE COMMANDE o SCHALTPULT

__Rif.

OO NDO WA —

. _Code |
11050001
92790300
911901178
92440005A
92790301A
911000048
10735002
92450774
92450772




STUDIO 57 - Riccione

" PIAND CON ANELLI  TABLE WHIT RINGS
TABLE AVEC BAGUES © TISCH MIT RINGEN
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.91730504

92930856

133800066
191710021

91710023

191710025

93730105
93730003
92330612
91710019
91710027

191710017

91210404
91210406

/91710000

91710023
91710025
91710029
91830101
33800066
91710023
91710025
92330232

;13900100

92890337
33800066
92230512
92890337
93730003
92330612
93990208

193730004
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- Code
92610601
92730003
94750019
92730003
94650010
92610600
19900006
94650010
922303438
10 92890172
1191830182
12 520802997
13 11050001
14 92730003
15 91830337
16 94750019
17 92230372
18 91930102
19 92930816A
20 912108068
L2 91210407
22 92230572
23 92930843
24 92930859
25 91930802
26 93730011
27 11035000
28 92440104
29 91830337

STUDIO 57 - Riccrone

AND |

PIANG CON CARRELLO e TABLE WHIT CARRIAGE
 TABLE AVEC CHARIOT o TISCH MIT WAGEN

”K CASADE! S EF115



STUDIO 57 - Riccione

PROLUNGHE PIANI o TABLE EXTENSIONS
RALLONGES TABLE o TISCHVERLANGERUNGEN
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_Code
91830923
91830923
92350406
91210805
927903998
91550702
92330121
91210805
92350406
11000040
91830923

192810055
191830923

91190131
11033030

192850018

11034035

192230687

13900063

192230583

91210805
92350406

192850018
1927903998
111000040

11033030
11034035

. 11000040

11033030
11033030




STUDIO 57 - Riccione

|

CASADEI ~——

'F115

GRUPPO SOLLEVAMENTO o LIFTING UNT

Rt

O N O W N -

_Code
92230737
33800064
92230922A
94650220
33800064
35900010
92230922A
92890052
94410232
10511016
19900033
19551103
19406204
92330575

19551103
191600721
191630303
194130107




STUDIO 57 - Riccione

F115

| Rif.  Code _
; 1 93730013
; 2 93590800
! 3 92030837
1 4 94600007
i
|
|
. ICE | MARCA E SIGLA
REF. | N DE REFERENCE | MR ym AT AND INITIALS v Kw | (HP)
BETR. | BESTELLNUMMER MARKE UND BEZEICHNUNG
31635401 220/380 I
5 31635402 FC63FE/CC4PBS “a1si720 0-25 |(0.35)
RIF. NUMERO DI CODICE | MARCA E SIGLA ‘}
REF. | N D REFERENCE | MARGUE L D INITIALS v Kw | (HP) 3
BETR. | BESTELLNUMMER MARKE UND BEZEICHNUNG ;
31635403 220/440 I
5 31535400 FC63FE/CC4PBS 2a0i5757| 03 [(0.42) |
SOLLEVAMENTO MOTORIZZATO e MOTORIZED LIFTER 701 1§

LEVAGE MOTORISE o ARBEITSTISCH-ANHEBERVORRICHTUNG MIT MOTOR




STUDIO 57 - Riccione

F115

SUPPORT MOTEUR e MOTORSUPPORT

Rift. Code
1 92930836
2| 727033
1 3| 11051400
4 93530742
5| 91830819
6 92230706
” 7| 92330818
8 91520407
8 91520408
9| 11230450
9 11230425
[somz) 10| 91520403
[sonz] 10| 91520406
12| 91930504
13| 92990314
14| 91830621
15| 92810121
16| 11036030
[some] 17| 11230425
[eonz) 17| 11230400
CE | MARCA E SIGLA
N.DE REFEREncE | MaARGUE £ Soie AL V| Kw [(HP)
BETR. | BESTELLNUMMER MARKE UND BEZEICHNUNG
31005203 220/380
11 31005202 FC100B52PFE/CC 380/660 4 5,5
31005206 415/720
31125205 220/380
11 31125204 FC112MB52PFE/CC | 380/660 5,5 1,5
31125201 415/720
31125210 220/380
11 | 31125208 | FC112MBS52PFE/CC | 380/660 | 55 | 7.5
31125211 415/720
NUMERO DI CODICE | MARCA E SIGLA
REF. | N.DE REFERENCE | MARaUE v Sl V | Kw [(HP)
BETR. | BESTELLNUMMER MARKE UND BEZEICHNUNG
31005204 220/440
4_ " 51005207 | C100BS2PFE/CC oot 48 | 6,6
) 1 st FC112852PFE/CE e aas] 66 |
31125212 220/440
g N [ —riasag | FC112B52PFEICC e 9 | 12
1‘ | SUPPORTO MOTORE e MOTOR SUPPORT 702 |




STUDIO 57 - Riccione : :, Elf,,_p§q€ ,.:,
' 1 727039

2 19057011
3 94418101A
4 10644025
5 19436206
6 91510430

| 6 91510421
‘o T 93530322
o3 8 93530316A
{e40 8 83530318A
e300 9 10763801
o4 9 10764801

) 030 10 923305124
040 10 92330514A

o o3 11 727303

E 0w . 727304

A_y i
- A | ALBERI
S SPINDLE

ARBRES
FRAESSPINDELN
Omm| @7 Cod.
30 914301128
A——1 31,75 | 1"1/4 | 914301038
40 914301208
50 914301238
B SPESSORI
SPACERS
U ENTRETOISES
DISTANZSTUCKE
Gmm| ©” Cod.
30 726336
_ J 31,75 | 1"1/4 726340
LT 35 726337
%] sveLocia b - 40 ;Zgg%
3VELOCITA - 50 26339

CASADEI 15 i ) ALBERO TOUPYE SENZA FERITOIA o SPINDLE WITHOUT SLOT - 703
R F1 ARBRE SANS LUMIERE o SPINDEL OHNE SCHLITZ ,,




STUDIO 57 - Riccione . [ B Rif. Code
T | 1 727038
2 19057011
3 94418101A
4 10644025
5 19436206
(® 6 91510430
6 91510421
B .
|
“H—13
ALBERI
AJ SPINDLE
ARBRES
FRAESSPINDELN
A——o»> @mm| ©” Cod.
35 914301058
4 40 914301068
50 914301088
* SPESSORI | -
EJ SPACERS | |
ENTRETOISES |
: DISTANZSTUCKE
| Omm| @7 Cod. ‘
, ‘ 30 726336 ;
! L 31,75 | 1"1/4 726340 ;
35 726337 ;
5 VELOCITA e 40 726338
E3 svewocima | - 50 726339

CASADEI [ T nseooweeconrenon « sonewrsor
Moo ‘ L ARSEAVECLUMERE  SPNDELMTSOALTZ




STUDIO 57 - Riccione

CASADEI

5VELOCITA
3VELOCITA

A CONTRALBERO MORSE MK 5
MK 5 TAPER TOP SPINDLE

ARBRE DE RECHANGE C.M. 5
FRAESERDORN MK 5

F115

Omm| @ Cod.
25,4 91430301A
30 91430303A
31,75 | 1"1/4 91430311A
40 91430305A
EJ SPESSORI
SPACERS
ENTRETOISES
DISTANZSTUCKE
Omm| ©” Cod.
25,4 1" 726345
30 726341
31,75 | 1"1/4 726346
35 726342
40 726343
7 50 726344
-
—

B
=

© NN A WN =X

ARBRE INTERCHANGEABLE SANS LUMIERE ® ERSATZSPINDEL OHNE SCHLITZ

ALBERO INTERCAMBIABILE SENZA FERITOIA o INTERCHANGEABLE SPINDLE WITHOUT SLOT

- Code
727039
19057011
92350507
94418101A
10644025
19436206
91510430
91510421
93530319
93530322
93530316A
93530318A
10763801
10764801
92330512A
92330514A
727303
727304
93530106A
91430210A




Fn?gc“d
727039

19057011
92350507
94418101A
10644025
19436206
91510430
91510421
93530106A
91430210A

|
|
|
i
P
|

|

£3
]

O O NN & WN —

A | CONTRALBERO MORSE MK 5
MK 5 TAPER TOP SPINDLE
8 ARBRE DE RECHANGE C.M. 5
FRAESERDORN MK 5
i 'f—'-;?/ OGmm| O Cod.
= 35 91430315A
| o 40 91430352A
Ry 50 91430327A
SPESSORI
B l SPACERS
| ENTRETOISES
DISTANZSTUCKE
Omm| ©” Cod.
, 35 726342
SVELOCITA L 40 726343
E3 averocma 50 726344

e
L

CASADE| | ' — ALBERO INTERCAMBIABILE CON FERITOIA o INTERCHANGEABLE SPINDLE WITH SLOT
M cexmacn | F115 - ... ARGRE INTERCHANGEABLE SANS LUMIERE e ERSATZSPINDEL MIT SCHLITZ



STUDIO 57 - Riccione

N,
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~ 1 CARRELLO PER TENONARE o TENONING TABLE
F115 HOTTE A TENONNER o HAUBE ZUM ZAPFENSCHNEIDEN

_Code
93530643
91218414A
11034000
92690021
91830179
19416300
92230686
92330560
94750018
92690020
92330559
92440115
93730120
92930616
94650907
91190328
92890117
93530611

191280872




STUDIO 57 - Riccione

M CASADEI {
waccnn el

BT

ASTA TELESCOPICA LUNGA » LONG TELESCOPC 0D
TIGE TELESCOPIOUE LONGUE = LANGTELESKOPANSCHLAS

Code

94720010
11014035
94740015
92230122
94730024
93730041
92440227
92440308
92440229

. 92440306

92130200

92148116
. 92230216
- 94650043
1 91830250
1 93690601

93530119
11034025

94750014
92440226
' 92440305

92148138

92440231
92440307
93530643
1 83530643
94690115
11035030
11035045




STUDIO 57 - Riccione Rif. Code

£ 94720010
11014035
- 94740015
1 92230122
94730024
93730041
92440236
. 92440353
- 92440234
- 92440355
9 92130202
10 92148116
1192230216
1291830250
13 . 93530119
1411034025
15 94650043
16 92890319
17 92148112
18 | 91930202A
19 92290601
20 | 34600011
21 94690072
22 91890602

DO PN NOA I WN -

inc.

(mm.]
Linc
(mm.]
[ine]

CASADEI | ASTA TELESCOPICA CORTA o SHORT TELESCOPIC ROD
M F115 TIGE TELESCOPIQUE COURTE e KUZTELESKOPANSCHLAG




STUDIO 57 - Riccione Rif. Code

1 92330603
2 191830206
3 11030002
191830602
193730003
191830402
92818003
92930530
9 11000005
10 11015025
11 91830204
12 92818004
13 91930615
14 93530005
15 11015025
16 92818005
17 92930530
18 11000005
19 92330836
20 92230344
21 92330836

O N OO O

’ PRESSATORI o PRESSERS 710
PRESSEURS  DRUCKELEMENTE

"
ry
i




STUDIO 57 - Riccione

CASADEI
Lo

Rif.

Code

O N O & WN -

92230825
94600104
92990413A
33800062
92230023A
91930256
10400010
91930708

F115

BLOCCAGGIO ALBERO e SPINDLE LOCKING
BLOCAGE ARBRE e SPINDELKLEMMUNG

711




STUDIO 57 - Riccione

CASADEI
“'*'hﬂ‘:nl!mmnnu

Rif.

Code

O ONDUG PWN -

10
1
12
13
14
15
@ 15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
® 38
39
40
41

i

93730105
13900100

191830814

91190317
93530392
92148400
93930268
11016035
92330566
91930701
92930805
92450202
93890022
92440435
921284158
921284178
92810110
92230515
94650517
93890022A
92450202
11015000
720305
92150415A
92440207
94630015
93690020
91830257
93890019
92280100

182230515

194610504

92450755
93730004
19900007
91830255
93650201
93530392
720305
720306
93600205
92440210
92150417A

42 192120420A

GUIDA TOUPYE A CUFFIA o HOOD - FENCE

 GUDEAHOTTE o HAUGE-FRASANSCHAG

800




STUDIO 57 - Riccione

~ Code

__Rif.

43 92330566
44 91930701

45 91130315A
46 93930267
47 92250917
48 10641623
49 10641623
50 92230915
51 92330539
52 92330539

800

GUIDE A HOTTE e HAUBE - FRASANSCHLAG

GUIDA TOUPYE A CUFFIA e HOOD - FENCE

F115

M CASADEI




STUDIO 57 - Riccione [ Rif. Code

111034035
11034075
191130305
94190205
91830640
11034025
94650060
11034075
11034080

O O ~N O O W N —

®

CASADEI | ]  CUFFIA PER TENONARE o TENONING HOOD
| F115 HOTTEA TENONNER e HAUBE ZUM ZAPFENSCHNEIDEN

accnine il




studio 57 a Rif. Code

—_

716318
715327

o

7 SAG - | PROTEZIONE TOUPIE - PROTECTE
MM 114 115 122 L"‘|—_—I SHAPERFENCE - FRAEESERSCHUTZV(l)JRRglg:?UENG 1000




STUDIO 57 - Riccione

M

CASADEI ( -

fuaccnin il

') (R

C

(&,

n 12

F115 | ——|

ACCESSORI IN DOTAZIONE o STANDARD ACCESSORIES
ACCESSOIRES EN DOTATION o STANDARDZUBEHURE

———135

=
-~

Rt

_Code

O N W N -

— —h b b o -
QB WN - O W

12010009
12010006
12020005

. 12020003

12010004
12060015
12060014
12060013
12060012
12060011
13900003

184650210

193530001

110503800

12070001




STUDIO 67 -

o)
’K}«A&:cmw cCASADE
/ .} MADE INITALY
[Moua] ]I ]

(CEEEE S —
[ ivac] [ 1 on) {:

///CCASADEI

¢ N
?

(S f - s
. l []
i
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SAFETY RULES LABEL ) “h

Rif.

Code

= Any inachinery 15 Capabie of Causiag serous Lodly Wp Use extrame cavlion ot ol limes

= Use e mactdng ooy Tor Ui0se Jous lor whech K has been equipged

+« Ine saicly ruies. opcraton and Ml iCalun NI 1onY CoManed 10 INe Manyal of INSLUCION are Tor your protectun
W wturmaton. Compieiely Tambiiatle yaurtelt with the contenls of manudl st 10 ONCratisy the Maclune

Ue sure mackline 13 connecled 1o proger voltage and 15 grounded.

Vo 10t operale ine nuachng uriess sV guaids ore la poshion.

Caviionl Keep guards tn place and proparly tastened mhan maching It rvaning
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720305 800 22|  |Manigia | Handle | Poignée | Handgriff 11014035 | 708 | 2 Leva o | Lever Levier Hebel
720305 | 800 |38, |Maniglia | Hande | Poignée | Handgriff 11015000 | 800 | 21 Leva | Llever Levier Hebel
| 720306 800 38|  |Manigia |Handle | Poignée | Handgnff 11015025 | 710 | 10 leva o | Lever Levier Hebel
| 726336 703 B Spessori | Spacers | Entretoises | Distanzstiicke 11015025 | 710 | 15 Leva ) | Lever Levier Hebel
726336 | 704 | B | Spessori Spacers ) Entretoises Distanzsticke 11016035 | 800 @8 Leva | Llever Levier Hebel
726337 | 703 | B|  |Spessori | Spacers | Entretoises Distanzsticke 11033030 | 202 | 5  Volantino B Handsyhee/ - Volant Handrad
726337 | 704 | B | Spessori | Spacers | Entretoises Distanzsticke 11033030 | 202 | 26 Volantino Handwheel | Volant Handrad
726338 | 703 | B | Spessori Spacers Entretoises Distanzstiicke 11033030 | 202 | 29 Volantino Handwhee! | Volant Handrad
726338 704 | B Spessorlr - Spacers | Entretoises Distanzstiicke 11033030 | 202 | 30 Volantino Handwheel | Volant Handrad
726338 | 703 | B|  |Spessori | Spacers Entretoises Distanzsticke 11034000 | 707 | 3 Volantino Handwheel Volant Handrad
72§3§E_I | 704 B Spessori | Spacers Entretoises Distanzstiicke 11034025 | 708 | 17 Volantino H;ndhﬁepli B Volant Handrad
736340 703 | B Spessori | Spacers Entretoises Distanzsticke 11034025 | 709 | 14 Volantino Hand&vheél [ vlent ) Handrad ]
726340 | 704 | B | Spessori | Spacers Entretoises Distanzsticke 11034025 | 801 | 6 Volantino . Handwheel - Volant Handrad i -~
7772'6:}741, | 705 | B| | Spessori | Spacers Entretoises | Distanzstiicke 11034035 | 202 | 12 Volantino ) Handw[ree/ | Volant Handrad R
72-634}” 1705 B Spessori | Spacers | Entretoises | Distanzsticke 11034035 | 202 | 27 ) Volantino Handwhégl ~ volant Handrad ‘_”
726342 | 706 | B| |Spessori  |Spacers |Entretoises | Distanzsticke 11034035 | 801 | | Volantino | Handwheel Volant Handrad
726343 | 705 | B|  |Spessoi  |Spacers |Enretoises | Distanzsticke 11034044 | 100 | 24 | pomello _ Knob Pommeau Drehknopf
726343 | 706 | B|  |Spessori |Spaces |Enteloses | DOistanzstivke | | 11034075 | 801 | 2| |Pomolo | Knop Poignée Kugelgriff
726344 | 705 | B |spessori  |Spacers  |Entretoises | Distanzsticke | 11034075 | 801 | 8| Pomolo Knob | Poignée Kugelgritf |
726344 706 | B Spessori | Spacers | Entretoises | Distanzstiicke 11034080 | 801 | 8 Pomolo o I?m;f; - Poignée Kugelgriff
726345 | 705 | B |spessoi | Spacers |Enetoises | Distamzsticke | | 11035000 | 201 | 27 Chiaveta Ky  |C# Schlissel
726346 705 | B Spessori | Spacers  |Entretoises | Distanzsticke 11035030 | 708 | 25| | Volantino B Ijandwheé/_ 7 Volant Handrad |
727033 702 | 2|  |Supporto | Support - Support Halter 11035030 | 708 |26 |  |Volantino | Handwheel | Volant Handrad
727039 | 703 | 1] |Ventola | fan Ventilateur Lifterad | 11035440 | 100 | 22| | Chiavetta Ky o (clE Schiiissel
(727039 | 704 | 1 lVentola  [Fn | Ventiwtew | liftrad 11036030 | 702 [ 16|  |Volantino | Handwheel Volant Handrad
727039 | 705 | 1] |Ventola | Fan Ventilateur o Lufterrad | | 11080001 | 101 | 1| |Manigia | Handle | Poignée Handgriff
(727039 | 706 | 1| | Ventola P Ventilateur litterad | | 11050002 | 100 |18 | |Manighia | Handle Poignée Handgriff
(727303 | 703 | 11| |Bloccaggio  [Loking  |Blocags | | Kemmung | [11050005 | 20t |13 |  |Maniga | Hande Poignée Handgriff
727308 | 705 |12 |  |Bloccaggio | Locking ___ | Blocage - Klemmung | | 11051400 | 702 | 3 |Manico | Gip Poignée Griff B
‘727304 | 703 | 11| |bioccaggio  |locking | Blocage | Klemmung | | 11280400 | 702 | 17 ~ |Cinghia ~ |get | Couroig o Riemen ,‘__“
721304 ) | 705 12| |Bloccaggio | Llocking | Blocage | Kemmung | | 11230425 | 702 | 9| | Cinghia | Belt Courroie Riemen
10400010 | 711 | 7|  |Gram_ | Guwb screw | Vis six pans e | Inbusschraube | | 11230425 | 702 |17 | Cinghia | Belt | Courroie Rigmen
10503800 | A 14|  Dado Nt | (Boow  [Muter | | 11230450 | 702 | 9 Cinghia_ Bt | Coumie Riemen ]
10511016 | 700 | 10| |Ghiera [ Ringnut CEmbout | Nutmutter | |12010004 | A | 5] |Chiave abocca | Wrench | Clef Maulschiusse!
iﬁ%iféﬂ 800 48| | Mollaa tazza | Belleville washer | Ressorts 4 godets | Tellerfeder ] 1727017099677 A 2| 7l‘:_hp_agq a bocca | Wrench Cleft Maulschlussel B
10641623 600 48| Molla a tazza rBe/Ie lle washer | Ressorts & godets | Tellerfeder | (12010009 | A | 1 Chiave a hocca WLeﬁc?y B Clef o Maulschlussel B
10645925 734 Iﬂ[@ atazza | Belleville washer | Ressorts 4 godets Tellerfeder | | 12020008 | A | 4| Chiave a bocca | Wrench Clef Maulschlussel
10644025 | 704 | 4| |Mollaatazza | Belleville washer | Ressort 4 godets Tellefeder | | 12020005 | A | 3 ~ |Chiave abocca | Wrench Clef Maulschiussel
1A§6‘474£2_5_W_]7075 15 | Molla a tazza Belleville washer | ﬂzwiarts dgodets | Tellerfeder | | 12060011 | A |10 Chiave esagonale | Setscrew-wrench Clef 4 six pans Inbusschliissel
10644025 | 706 | 5|  |Mollaatazza | Belleville we washsr Ressorts & godets relle/‘{q@rm - 12060012 | A 8l crhlavier esagonale | Setscrew-wrench Clef 4 six pans Inbusschlissel
| 10735002 | 101 | 7| Anello  |Ring | Bague Ring | |12060013 | A | 8| |Chiave esagonale Setscrew-wrench | Clef & six pans Inbusschlissel
10763801 |03 | 9|  JAneo  |Ring  |Bague ~ Ring | |12060014 A | 7| Chiave esagonale | Setscrew-wrench Clef 4 six pans Inbusschlissel
10763801 705 | 10 | Anello B Ring | Bague Ring | 12060015 | A 6 Chiave esagonale Setscrew-wrench Clef & six pans Inbusschldssel
10764801 | 705 | 10 | Anello - Ring Bsgue | Ring 12070001 | A [ 15| Chiave a settore Sector wrench Clé 4 sécteurs Hackenschliissel
10764801 | 703 | 9 Angllo Ring | Bague | Ring 113900003 | A 11| Siringa Grease gun Seringue Spritze |
| 11000005 | 710 | 9| Gomma Rubber piece L‘aourchouch | Gummiteil 13900063 | 202 | 19 ~_|Rulle Roller Galet Rolle
111000005 | 710 | 18 | Gomma Rubber pigce Cagutchouch Gumm/te// | | 13900100 | 200 | 23 | Pressalegno Clamp Etau Druckelement
11000040 | 202 |10 | |Tappo Ingomma | Aubber plug Bouchon en caoutchouc | Gummistopeen_ 13900100 | 800 | | | Pressalegno | Clamp Etau Druckslement
11000040 | 202 | 25 Tappo in gomma Rubber plug Bouchon en caoutchouc | Gummistopeen 19057011 | 703 | 2 | Cuscinetto Bearing Roulement Lager
11000040 | 202 | 28 Tappo in gomma | Rubber plug Bouchon en caoutchouc | Gummistopeen 19057011 | 704 | 2| 7 Cuscinstto Bearing Roulement Lager _
11014035 | 708 | 2 Leva Lever Levier Hebel 19057011 | 705 | 2| | Cuscinetto Bearing Roulement Lager )
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19057011 706 | 2 Cuscinetto Bearing Roulement Lager 91190317 | 800 Coperchio Cover Couvercle Deckel
19406204 | 700 | 13 Cuscinetto Bearing Roulement Lager 91190328 | 707 Carter Oil sump Carter Gehasuse
19416300 707 | 6 Cuscinetto Bearing Roulement Lager 91210404 | 200 Piana Table Table Tisch
19436206 | 703 | 5 Cuscinetto Bearing Roulement Lager 91210406 | 200 Piana Table Table Tisch
19436206 704 | 5 Cuscinetto Bearing Roulement Lager 81210407 | 201 Piana Table Table Tisch
19436206 | 705 | 6 Cuscinetto Bearing Roulement Lager 91210805 | 202 Prolunga Extension Rallonge Verldngerungsstich
19436206 | 706 | 6 Cuscinetto Bearing Roulement Lager 91210805 | 202 Prolunga Extension Rallonge Verldngerungsstiich
19551103 | 700 | 12 Reggispinta Thrust bearing Palier de butée Drucklanger 91210805 | 202 Prolunga Extension Rallonge Verldngerungsstiich
19551103 | 700 | 15 Reggispinta Thrust bearing Palier de butde Drucklanger 912108068 | 201 Piano Table Table Tisch
18900006 | 201 | 7 Stera Ball Bille Kugel 91218414A | 707 Piano Table Table Tisch
19900007 | 800 | 34 Sfera Ball Bille Kugel 91290872 | 707 | 19 Carrello Camiage Chariot Wagen
19900033 | 700 | 11 Supporto Support Support Halter 914301038 | 703 | A Albero Spindle Arbres Fraesspindeln
31005202 | 702 | 1 Motore Motor Moteur Motor 914301058 | 704 | A Albero Spindle Arbres Fraesspindein
31005203 | 702 | 11 Motore Motor Motsur Motor 914301068 | 704 | A Albero Spindle Arbres Fraesspindein
31005204 | 702 | 11 Motore Motor Moteur Motor 91430108B | 704 | A Albero Spindle Arbres Fragsspindeln
31005206 | 702 | 11 Motore Motor Moteur Motor 91430112B | 703 | A Albero Spindle Arbres Fragsspindein
31005207 | 702 | 11 Motore Motor Moteur Motor 914301208 | 703 | A Albero Spindle Arbres Fraesspindein
31125201 | 702 | 11 Motore Motor Moteur Motor 91430123B | 703 | A Albero Shaft Arbre Welle
31125204 | 702 | 1 Motore Motor Moteur Motor 91430210A | 705 | 14 Albero Spindle Arbres Fraesspindeln
31125205 | 702 | 11 Motore Motor Moteur Motor 91430210A | 706 | 9 Albero Spindle Arbres Fraesspindeln
31125206 | 702 | 11 Motore Motor Moteur Motor 91430301A | 705 | A Contralbero morse MK5 | MK5 taper top spindle Arbre de rechange C.M. 5 | Fraeserdon MK5
31125207 | 702 | 1 Motore Motor Moteur Motor 91430303A | 705 | A Contralbero morse MK5 | MK5 taper top spindle Arbre de rechange CM. 5 | Fraeserdon MK5
31125208 | 702 | 11 Motore Motor Moteur Motor 91430305A | 705 | A Contralbero morse MK5 | MK5 taper top spindle Arbre de rechange C.M. 5 | Fraeserdon MK5
31125210 | 702 | 1 Motore Motor Moteur Motor 91430311A | 705 | A Contralbero morse MK5 | MK5 taper top spindle Arbre de rechange C.M. 5 | Fraeserdon MK5
31125211 702 | 1 Motore Motor Moteur Motor 91430315A | 706 | A Contralbero morse MK5 | MK5 taper top spindle Arbre de rechange C.M. 5 | Fraeserdon MK5
31125212 | 702 | 11 Motore Motor Moteur Motor 91430327A | 706 | A Contralbero morse MK5 | MK5 taper top spindle Arbre de rechange C.M. 5 | Fraeserdon MK5
31125213 | 702 | 11 Motore Motor Moteur Motor 91430352A | 706 | A Contralbero morse MK5 | MK5 taper top spindle Arbre de rechange C.M. 5 | Fraeserdon MK5
31635401 | 701 | 5 Motore Motor Moteur Motor 91510421 | 703 | 6 Puleggia Pulley Poulie Riemenscheibe
31635402 | 701 | 5 Motore Motor Moteur Motor 91510421 | 704 | 6 Puleggia Pulley Poulie Riemenscheibe
31635403 | 701 | 5 Motore Motor Moteur Motor 91510421 | 705 | 7 Puleggia Pulley Poulie Riemenscheibe
31635404 [ 701 | 5 Motore Motor Moteur Motor 91510421 | 706 | 7 Puleggia Pulley Poulie Rismenscheibe
33800062 | 100 | 33 Microinterruttore Microswitch Microintsrrupteur Mikroschalter 81510430 | 703 | 6 Puleggia Pulley Poulie Riemenscheibe
33800062 | 711 | 4 Microinterruttore Microswitch Microinterrupteur Mikroschalter 91510430 | 704 | 6 Puleggia Pullgy Poulie Riemenscheibe
33800064 | 700 | 2 Microinterruttore Microswitch Microinterrupteur Mikroschalter 91510430 | 705 | 7 Puleggia Pulley Poulie Riemenscheibe
33800064 | 700 | 5 Microinterruttore Microswitch Microinterrupteur Mikroschalter 91510430 | 706 | 7 Puleggia Pulley Poulie Rismenscheibe
33800065 | 100 | 26 Serratura Lock Serrure Schloss 91520403 | 702 | 10 Puleggia Pulley Poulie Riemenscheibe
33800066 | 200 | 3 Microinterruttore Microswitch Microinterrupteur Mikroschalter 91520406 | 702 | 10 Puleggia Pulley Poulie Riemenscheibe
33800066 | 200 | 19 Microinterruttore Microswitch Microinterrupteur Mikroschalter 91520407 | 702 | 8 Puleggia Pulley Poulie Riemenscheibe
338000668 | 200 | 25 Microinterruttore Microswitch Microinterrupteur Mikroschalter 91520408 | 702 | 8 Puleggia Pulley Poulie Rigmenscheibe
33900032 | T 27 Targhetta Plate Plaguette Schild 91550702 | 202 | 6 Ruota Wheel Rous Rad
34600011 709 | 20 Guarnizione Packing Garmiture Dichtung 91600721 700 | 16 Vite Screw Vis Schraube
35900010 | 700 | 6 Encoder Encoder Encoder Drehgeber 91630303 | 700 | 17 Vite Screw Vis Schraube
91090020 | 100 | 1 Basamento Base Bati Gehasuse 91710000 | 200 | 14 Anello Ring Bague Ring
911000048 | 101 | 6 Cassetta elettrica Elactric box Bolts électrique Dose 91710017 | 200 | 12 Anello Ring Bague Ring
91130121 | 100 | 1 Chiusura Lock Fermeturs Verschluss 91710019 | 200 | 10 Anello Ring Bague Ring
91130305 | 801 | 3 Coperchio Cover Couvercle Deckel 91710021 | 200 | 4 Anello Ring Bague Ring
81130315A | 800 | 45 Carter 0il sump Carter Gehasuse 91710023 | 200 | 5 Anello Ring Bague Ring
91190004 | 100 | 8 Scatola comandi Control box Bolte de commande Réderkasten 91710023 | 200 | 15 Anello Ring Bague Ring
911801178 | 101 | 3 Quadro comandi Control board Tableau de commande | Schalttafel 91710023 | 200 | 20 Anello Ring Bagus Ring
91190128A | 100 | 16 Sportelio Door Volet Tar 91710025 | 200 | 6 Anello Ring Bague Ring
91190131 202 | 14 Carter 0il sump Carter Gehasuse 91710025 | 200 | 16 Anello Ring Bague Ring
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91710025 | 200 | 21 Anelio ~ |Rig Bague | Ring 92230216 | 708 | 12 Piastra Plate Plaque Platte
81710027 | 200 (11|  [Anello _ _|Rng  lBague  ling 92230216 708 ' 11| (Piastra | Plate Plague Platte
81710029 200 | 17 Anello | Ring Bague | Ring - 922303438 | 201 | 9 Profilo Profile Profil Profil
91730504 | 200 | 1 Settore comando | Drive sector | Secteur commande | Antriebssegment 92230344 {‘ 710 | 20 Lardﬁp{:” ﬁL o Lardon Leiste
91830101 200 | 18 Perno . |Po | Pwt Zapfen 92230372 | 201 | 17 Blocchetto | Block Petit bloc Block
91830179 | 707 ' 5 Eccentrico Eccentic | Came | Nocken 92230512 | 200 26 Staffa Bracket Etrier Biigel
| 91830182 201 Eccentrico | Fccentric ~ lame Nocken 92230515 | 800 : 17 Lardone lGib Lardon Leiste
91830204 | 710 | |Perno A Pt Zapfen 92230515 | 800 | 30 lardone  |ab Lardon Leiste
91830206 | 710 Perno A [Pt Zapfen 92230572 | 201 22 Leva  lever Levier Hebel
91830250 | 708 | Perno Pin | Pivat Zapfen 92230583 | 202 | 20 Supporto | Support Support Halter
91830250 | 709 | Perno Pin | Pivot | Zapfen 92230686 | 707 | 7 Blocchetto | Block | Peit bioc Block
91830255 | 800 | Perno | Pin | Pivot Zapfen 92230687 | 202 | 18 Guida Guide | Guide Fuehrung
91830257 | 80D | | Perno | Pin . |Awt | Zapfen 92230706 | 702 | 6| Biella | Connecting rod Bielle Plouel
91830337 | 201 _Perno  Pn Pt | Zapfen 192230737 | 700 | 1| Supporte | Support Support Halter
91830337 | 201 | [ Perno Pin Pt | Zapfen 9230825 | 711 | Statta | Bracket Etrier Bilgel
91830402 | 710 |Peno | Pin | Pt | Zapfen 192230922A | 100 | 32 Sata | Backet Etrier Biigel
| 91830602 | 710 _Pemo [P o |Pwt  lZapfen | |92230922A | 700 | 3 | Staffa Bracket Etrier Biigel
191830621 | 702 [perm0 | pin o Pwt o Zaplen | | 922308228 | 700 | 7 [ stafta | Bracket Etrier Biigel
91830640 | 801 Perno  |Pin . |Pwt  Zapfen 92230915 | 800 | 50 | Lardone | 6ib B Lardon Leiste
191830814 | 800 | leva  lever  |levier | Hetel 92230933 | 100 | 13 Istata | Bracket Etrier Bilgel
91830818 | 702 | _|Perno P Pivot . |Zapfen | |92250917 | 800 |47 | Pattino | Track shoe Patin Bodenplatte
91830823 | 202 | 1|  [Perno Pin Pivot Zpfen | |92290100 | 800 |29 | | lardone laib o Lardon Leiste
91830923 | 202 | 2| |Pemo Pin Pivot Zapfen | | 92290601 | 709 |18 chiave Ky - cl Schissel
91830923 | 202 | 11| Perno Pin Pivot Zapten | |e2380121 | 202 | 70 perne Pin Pivot Zapten
(91830923 | 202 [ 13| | Perno Pin Pivot Zapfen 92330232 | 200 |22 | |Distanziale | Spacer Entretoise Distanzstiick
91890602 | 709 | 22 Perno Pin Pivat Zapfen 92330492 | 100 |25 | Boccola Bushing Douille Buchse
7&9:_{07‘102 201 18| Eccentrico Eccentric Came Nocken | 92330496 | 100 | 14 'Boccola Bushing Douille Buchse
V91939>202A 709 | 18 Perno Pin Pivot Zapfen | 92330512A | 703 | 10 Anello B Ring Bague Ring
91930504 | 702 | 12 Barra Bar Barre Stange | [92330512A | 705 | 11| Anello Ring Bague Ring
191930256 | 711 | 6 Perno Pivot Pivot Bolzen 92330514A | 703 | 10 Anello Ring Bague Ring
| 91930615 | 710 | 13 Perno Pivot Pivot Bolzen 92330514A | 705 | 11 Anello Ring Bague Ring
91930700 | 100 | 31 Boccola Bush Douille Buchse | [ 92330539 | 800 | 51 Rondella Washer Rondelle Scheide
51973077'0«1"7”7&00 10 Tirante Tie rod Tirant Spannstange | | 92330539 | 800 | 52 Rondella | Washer Rondelle Scheide
*91;!"!30777!)1 800 | 44 Tirante Tie rod Tirant Spannstange 92330559 | 707 | N Boccola ' Bushing Douille Buchse
91930708 | 711 | 8 Perno Pin Pivot Zapfen 92330560 | 707 | 8 Boccola Bushing Douille Buchse
91930802 | 201 | 25 Perno Pin Pivot Zapfen 92330566 | 800 | 9| | Battuta Spacer Butée Anschiag
| 921204204 | 800 | 42 Squadro Square Equerre Winkelsupport | 92330566 | 800 | 43 Battuta | Spacer Butée Anschiag
921284158 | 800 | 15 Guida Guide Guide Fuehrung | | 92330575 | 700 | 14| Anello Ring Bague Ring
921284178 | 800 | 15 Guida Guide Guide Fuehrung 92330603 | 710 | 1 _|Camma Cam Came Nocken
| 92130200 | 708 | 9 Tubolare Section-tube Tuyau tubulaire Viereckiges rohr 92330612 | 200 | 29 | Camma | Cam Came Nocken
92130202 | 709 | o Prolunga Extension Rallonge Verléngerungsstiick 92330612 | 200 | 9 Camma Cam Came Nocken
92148112 | 709 | 17 Profilo Profile Profil Profil 92330818 | 702 | 7 Distanziale  Spacer Entretoise Distanzstiick
92148116 | 708 | 11 Profilo Profile Profil Profil 92330836 | 710 | 19 Distanziale | Spacer Entretoise Distanzstiick
92148116 709 | 10 Profilo Profile Profil Profil 92330836 | 710 | 21 Distanziale | Spacer Entretoise Distanzstiick
92148138 | 708 | 20 Profilo Profile Profil Profil 92350406 | 202 | 3 Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick
92148400 | 800 | 6 Tavoletta Board Planche Brett 92350406 | 202 | 9 Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick
92150415A | 800 | 23 Tavoletta Board Planche Brett 92350406 | 202 | 22 Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick
92150417A | 800 | 41 Tavoletta Board Planche Brett 92350507 | 705 | 3 Paraolio Oil seal Para-huile Olabdichtung
92230023A | 711 | 5 Blocchetto Block Petit bloc Block 92350507 | 706 | 3 Paraolio 0il seal Para-huile Olabdichtung
92230122 708 | 4 Piatto Plate Plaque Plaettchen | 92430403 100 | 3 Quadro comandi Control board Tableau de commande | Schalttafel
92230122 | 709 | 4 Piatto Plate Plaque Plaettchen 92430404 | 100 | 4 Quadro comandi Control board Tableau de commande | Schalttafel
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| 92440005A | 101 | 4 Quadro comandi Control board | Tableau de commande | Schalttafel | | 927903998 | 202 | 5 ; Tubolare Section-tube Tuyau tubulaire Viereckiges rohr
| 92440104 | 201 | 28 Righetta | Millimetric rule | Reglette millimetrique | Millimeter- §gh1L/m | | 927903998 | 202 |24 | Tubolare Section-tube Tuyau tubulaire Viereckiges rohr
| 92440115 | 707 | 12 Righetta - M////mgf(/; rule | Réglette millimétrique M’””l’?’lﬂ -Schiene | 92810055 | 202 | 12 i Guida Guide Guide Fuehrung
192440116 T | 6 Targhetta | Plate | Plaguette | Schid | |92810110 | 800 16 | . Cursore Slider Curseur Laeufer
| 92440207 | T 14 Targhetta Plate | Plaquette Schild 92810121 | 702 | 71571 ~ Piastra_ B Plate | Fuille Blech
92440210 | T 15 Targhetta Plate | Plaquette  Schild | ﬂ%!”_“!l@ﬁ o7 L Corpo pressom Pressure body Corps presseur Druckkdrper
92440226 | 708 | 19 Righetta M////metnc ru/e ) | Réglette millimétrique M////meter Sglujgg | | 92818004 | 710 ' 12 | Crocera | Cross element Element 4 croix Kreuzelement
92440227 708 | 7 | Righetta | Millimetric rule Réglette millimétrigue M////meter Schiene | 92818005 710 | 16 . Braccio pressolo | Pressure arm Bras presseur Druckarm
92440229 708 | 8 Righetta | Milimetric rule | Réglette millimétrigue | Millmeter-Schiene 92850018 | 202 | 16 Guida | Guide Guide Fughrung
92440231 | 708 21 | Righetta | Millimetric rule | Réglette millimétrigue | Millmeter-Schiene 92850018 | 202 23 Guida | Guide Guide Fuehrung
92440234 709 | 8 ‘w Righetta Millimetric rule 1 Réglette millimétrique Millimeter-Schiene 8 ) §!a(!§ - Bracket Ftrier Biigel i
92440236 709 | 7 | Righetta | Millimetric rule Réglette millimétrigue | Millimeter-Schigne 1928 1T Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick
192440305 | 708 | 19| |Righetta | Milimetric rule Réglette millimétrique | Millimeter-Schiene 92890172 | 201 10, | Staffa Bracket Etrier Biige!
192440306 1 708 | 8 ~ | Righetta M’”ﬂ’?f”i e | Réglette millimétrique | Millimeter-Schiene 92890299A | 201 | 12 | ~ Crocera Cross element Element & croix Kreuzelement
| 92440307 | 708 | 21 Righetta Millimetric rule Réglette millimétrique Millimeter-Schiene 92890319 '7f]9_' 16 | ' Bloccagglb o - Lrt;ckiny Bloccage Klemmung
92440308 | 708 | 7 Righetta Millmetris rule Réglette millmétrique | Milimeter-Schiene 92890337 | 200 (24| |Staffa Bracket Etrier Biigel
92440353 | 709 | 7 Righetta Millimetric rule Réglette millimétrique | Millimeter-Schiene 92880337 | 200 | 27 | ~ Itaffa Bracket Etrier Biigel
]2440355‘” 709 | 8| | Righetta Millimetric rule Réglette millimétrigue | Millimeter-Schigne | 92930530 | 710 | 8 _‘ | Piedino Foot Pied fuss
| 92440412 [T | 7 ~ |Targhetta Plate Plaguette | Schitd 92930530 | 710 | 17| | Piedino Foot Pied Fuss
924404331 T " | Targhetta Plate Plaquette Schild 92930616 707 | 14 Piastra Plate Plague Platte
| 92440435 T |12 Targhetta | Plate Plaguette B Schild 92930785 | 100 | 5 Carter 0il sumn Carter Gehaeuse
92450001 | T |20 Targhetta | Pate | Plaguette Schild 92930794 | 100 |10 | | Piastrina Pate Plaguette K. Platte
92450014 | T |24 ~ |Targhetta Plate Plaquette | Schild 92930805 8wy Carter  oisump Carter Gehaeuse
92450016 | T |26 | Targhetta | Plate | Plaquette | Schid 929303161\ 201 |19 Gabbia Cage ] Cage Kéfig
92450202 | T |13 Targhetta | Plate Plaquette | Schild p 702 1) §;affr o Bracket Etrigr Biigel
92450407 | T | 16  |Targhetta | Plate Plaguette | Schild 192930837 | 701 | 3|  |[Staffa Bracket ) Etrigr Bigel
02450444 | T 1 [Targhetta | Plte Plaquette Schitd 92930843 | 201 | 23 | Staffa Bracket Etrier Biige!
92450446 | T | 9| _|Targhetta | Plate Plaquette Schild 92930856 | 200 | 2 Staﬂa | Bracket Etrigr Biigel
92450455 | T |19 Targhetta | Plate Plaquette Schild 92930859 | 201 | 24 Mensol Bracket Console Konsole
92450471 | T | 18| Targhetta Plate Plaquette Schild 92990314 | 702 |13 | Piastra  |Plate Feuille Blech
92450472 [ T 17| | Targhetta | Plate Plaguetie Schild 92990413A | 711 | 3 Piastra Plate | Plague Platte
924504731\ T |23]  |Targhetta Plate Plaquette Schild 92980514 | 100 | 29 Lamiera Plate | Feuille Blech
92450490 T 8 | Targhetta - Plate Plaguette Schild 93050400 | T 5 Targhetta Plate Plague Schild
92450512 | T 10 | Targhetta Plate Plaguette Schild 93050423 | T 4 Targhetta Plate Plaque Schild
92450733 | T 28|  |Targhetta Plate Plaguette Schild 93530001 | A 13, Vite Screw Vis Schraube
792450751 T3 Targhetta | Puate Plaquette Schild 93530005 | 710 | 14 Vite | Screw Vis Schraube
92450752 | T 2, |Targhetta Plate Plaguette Schild 93530106A | 706 = 8 | | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter
192450755 | T | 26 Targhetta | Pate B Plaquette Schild 93530106A | 705 | 13 | Ghiera Ring nut Embout Nutmutter
| 92450756 | T | 30 _| Targhetta Plate Plaquette Schild 93530119 | 708 | 16 Boccola Bushing Douille Buchse
92450772 T |22 Targhetta Plate Plaquette Schild 93530119 | 709 | 13 Boccola Bushing Douille Buchse
| 92450774 T |2 Targhetta Plate . Plaquette Schild 93530316A | 703 | 8 Capellotto Cap Capouchon Kappe
92450778A | T 28| Targhetta Plate Plaguette Schild 93530316A | 705 | 9 | Capellotto Cap Capouchon Kappe
92610600 | 201 | 6 qu(gg:a_rrgllo Bottom carriage part Partie inférieure chariot | Unterer wagenteil 93530318A | 703 | 8| | Capellotto Cap Capouchon Kappe
92610601 | 201 | 1 | Carrello Carriage Chariot Wagen 93530318A | 705 | 9| Capellotto Cap Capouchon Kappe
9263@7270 707 110 | Sottocarrello | Bottom Carriage part Partig inférieure chariot | Unterer Wagenteil 93530319 | 705 | 8 Capellotto Cap Capouchon Kappe
92690021 | 707 | 4 | Supporto Support Support Halter 93530322 | 703 7 Capellotto Cap Capouchon Kappe
| 92730003 201 | 2 | Lardone Gib Lardon | Leiste 93530322 | 705 | 8 | Capellotto Cap Capouchon Kappe
192730003 201 | 4 Lardone ‘@b |ladon | leiste 93530892 | 800 ; 5, | Cerniera Hinge Charniere Scharnier
92730003 | 201 | 14 Lardone Gib | Lardon  |eiste 93530392 | 800 |37 |  [Cerniera | Hinge Charniere Scharnier
'9277903_00 101 2 Tuholare Seo!m !ube | Tuyau tubula/re” Vie veckiges rohr | | 93530611 | 707 | 18 Barra | Bar Barre Stange -
§27§0301A 101 5 Tubolare Section-tube Tuyau tubulaire Vie veckiges rohr 93530643 707 1 Parte fissa Fixed part Partie fixe Festteil
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93530643 | 708 221 jpane fissa | Fixed part | Partie fixe | Festteil 94650907 | 707 | 15 Raschiatore Scraperring | Raclur | Abschaber
93530643 | 708 23| }Pane fissa | Fixed part  Partie fixe | Festteil 94690072 | 709 \ 2 L | Blocchetto Block | Petit bloc Block
93600205 | 800 39 | FPrqtgzlqne | Guard  Protection “Schutz 94690115 708 24 | Staffa Braket | Etmer | Buegel
93650201 | 800 | 36 : | Protezione - Guard  Protection - Schutz 94720010 | 708 1 | Battuta | Spacer | Butee 5q§5h@y -
93530742 | 702 | 4 | Leva | Lever Levier | Hebel 94720010 | 709 | 1 Battuta | Spacer | Butée _ |Anschleg
93590800 | 701 | 2 | vite * Screw Vs  Schraube 94730024 708 5 Tubolare | Section-tube | Tuyau tubulsie | Vie reckiges rohf
93690601 | 708 15 Paramani - Hands guard . Protecteur mains  Handschutz 94730024 708 . 5 | Tubolare lSectlan -tube _Truyjayrtgbgla(re_‘_ o »Vle veckiges rohr
93730003 | 200 | 28 | Molla TSpriny | Ressort Feder 94740015 708 L3 , Supporto *Suppar! | Support | Halter )
93730003 | 200 l 8 ‘Molia Spring ' Ressort :Fedaf 94740015 ‘ 709 , 3 | ;Supporto Support | Support | Halter
93730003 | 705 Molla Spring | Ressort  Feder 94750014 | 708 ' 18  Tampone ’Platen Patin | Schuh
93730004 | 200 | 31 Molla Spring | Ressot : Feder 94750018 | 707 | 9 ’ , Gommino ‘Hubber piece | Pigce en caoutehaue B Gumm/tell
93730004 I 800 33 Molla Spring | Ressot | Feder 94750019 | 201 3, ' Gommino \ Rubber piece Piéce en caqqte_hayg B Gumm/{el/ B
93730011 i 201 2 Molla. Spring | Ressort . Feder 94750019 201 | 16 | | Gommino iRubbe/ piece Piéce en caoutehoue | Gummiteil
93730013 | 701 1 Molla Spring | Ressort LFedel ‘ l : ‘ i
93730041 | 708 | 6 | Molla Spring Ressort | Feder Do i l
93730041 1 709 6 | Molla Spring Ressort | Fender ! L l )
93730105 | 200 7 Molla Spring Ressot | Feder ‘ | ; .
93730105 ; 800 1, Molla Spring Ressort | Feder ’ L |
93730120 | 707 | 13 1 Molla Spring Ressort | Feder ‘; l l - . i
93890019 | 800 | 28 Pomolo Knob Poignée | Kugelgriff L ; ! o .
93890020 | 600 | 26 Manico Grip Poignée it - 1 | T B
93890022 1 800 | 13 | Pomolo Knob Poignce ﬂ/(uge[griﬂ E 4 i .
93890022A | 800 | 19 | Pumolo Knob Poignée EKu}t]gz/grit‘f | } ' I |
93910400 E 100 18 Volantino Handwheel | Volant Handrad : b ! I e
93910451 | 100 18 Volantino Handwheel Volant Handrad L . B -
93930267 | 800 46 Leva Lever Levier Hebel 1 ‘ )
93930268 | 800 | 7 Leva | Lever | Levier Hebel ‘ ' ]
93990208 | 200 30 leva  |lever | Levier Hebel | o ‘ _ " '
94010001 | 100 30 Settore per chiusura Sectur for closmg ) Sec!eLI( gour fermeture Segmen! zum schligssen L ! | ) R
94130107 | 700 | 18 | Cappa_ ‘ de | Hote | Haube L ‘ - )
94190205 i 801 | 4 | Cappa Hood Hotte | Haube | | l ) ) o
94410232 700 | 9 Camicia Jaclretr ) | Revétement Umhiillung . ‘ | ' B ) B
94418101A 703 = 3 Barilotto | Spacer - |Entretoise | Distanzstiick _ . | ] ) i
94418101A | 704 | 3 Barilotto | Spacer | Entretoise a(stagstGk - ‘ ‘ - .
94418101A | 705 | 4 Barilotto | Spacer e Entretoise D/stanzsruckr o : . R o
94418101A | 706 | 4 | Barilotto | Spacer | Entretoise ) U/stanzstut:kb o i I . B
94600007 | 701 | 4 (Rulle | Roller | Galet Rolle B | ' - . ) .
94600104 | 711 | 2 Tieto | Cable extens/an nut | Ecrou dextensmn cable Kabe/auszugs Mutfer B o -
94610504 | 800 3 | Revolver  |Revover | Revolver |Revolverkopf . N R
94630015 | 800 |25 |LingueMa |featherkey Languette | Federkeil I : R
94630102 | 100 | 17 Cavo | cavle. |Cabe  Sel V| ) R . o
94650010 | 201 | 5 Feltro Felt R A e e B R )
94650010 | 201 | 8 | [Feltro Felt | Feutre e N ] -
94650036 | 100 | 12 | Distanziale | Spacer | Entetoise | Distanzstick o ) i .
94650043 | 708 13 | araschegge | Chip breaker | Pare-éolats | Konterholz | | I o
94650043 709 | 15| |Paraschegg | Chio breaker | Pare-dolats | Komterho |} L o 1 ) B
94650060 801 | 7 | Chiusura_ ok lFemetwe [Veohwss | || B - N I
94650201 , 100 | 20 Ring (Bague  Ring e D B N - N )
94650210 | A | 12 Waad pusherﬂ | Presse-bois erstschlebevorrlcmung B } ) I B
94650220 | 700 4 o | Bracket | Etrier Biigel T -
94650517 800 18 Indicatore Indicator Indicateur | Anzeiger
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